
Проща до Грушівської ікони Богоматері [ФОТО]

  

19 травня 2013 р. Б., у неділю Мироносиць духовенство і вірні Самбірсько-Дрогобицької
єпархії УГКЦ, а з ними і семінаристи Дрогобицької Духовної Семінарії, взяли участь у
пішому паломництві до Грушівської ікони Богоматері. Головну молитву всього
паломництва - Архиєрейську Божественну Літургію - очолив Преосвященний владика
Степан (Меньок), екзарх Донецько-Харківський, а семінарійний хор "Оранта" співом
супроводжував це моління.

      

  

Проща розпочалася у суботу, 18 травня, Великою Вечірнею, у якій також взяли участь
кілька семінаристів. Опісля розпочалися цілонічні чування, які тривали аж до 11:00
недільного ранку, адже саме у цей час розпочалась Архиєрейська Божественна Літургія,
очолювана владикою Степаном.

  

Коли ж вірні у Грушеві чували на молитві, паломники СДЄ УГКЦ о 6:00 недільного ранку
вирушали пішки від катедрального храму Пресвятої Трійці до відпустового місця. Із
молитвою на устах, наспівуючи молитовні тексти, духовенство, вірні і семінаристи
вирушили у дорогу. Перед ними простяглась путь довжиною 18 км. Так ішли до Грушева
близько 300 прочан, приносячи Господеві через заступництво Його Матері Пречистої
Богородиці свої подяки, прохання, прославу і перепрошення.

  

Як вже згадувалось, об 11:00 розпочалась Божественна Літургія. У молитві взяло участь
численне духовенство. У проповіді владика Степан згадав, як він, маючи 2 роки
священства, приїздив у Грушів, щоб помолитись на місці, де об'явилась Божа Слава у
чудотворному образі Грушівської Богоматері, а також підкреслив цінність віри у житті
кожного християнина та навів кілька прикладів, як діти свідчили про свою віру на східних
теренах нашої Батьківщини.
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Вкінці Літургії протосинкел СДЄ УГКЦ о. Григорій Комар, подякував Преосвященному
владиці за його візит у нашу єпархію та за очолювання Архиєрейського моління. 

  

  

Див. фоторепортаж:

  

  

{gallery}events/hrushiv_2013{/gallery}

  

 2 / 2


